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Pregunta 1:

Calcule las fuerzas asociadas a las siguientes energias potenciales:
e a) Ulz,y,2) = k(2? + y2 + 2?)
*b) U(p) = Ae™™
e c)U(r) = 2

dmegr

Determine si las siguientes fuerzas son conservativas:

ca) [} = —Fy(yz + zy)
* b) Fy = (zy + 2)& + 2zyy + 3zin(z)2
«¢) By =rf+12%

Propuesto: Encuentre la funciéon energia potencial asociada a la fuerza

Pregunta 2:

Considere el siguiente campo de fuerzas:

$2

F=—-F(1- ﬁ)?)

Calcule el trabajo que realiza esta fuerza cuando una particula es sometida a esta mientras
recorre el borde de un cuadrado cuyos vértices son (0, 0), (0, L), (L, L) y (L, 0).
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Pregunta 3:

Una particula P de masa m estd obligada a moverse sin roce en una superficie conica de
angulo /4. El sistema estd muy lejos de la Tierra, no hay peso. P comienza su movimiento
a distancia ry del vértice superior, con rapidez perpendicular al eje Z y velocidad angular
inicial d)(O) = wp. Hay una fuerza de atracciéon que el eje Z ejerce sobre la particula . En
coordenadas cilindircas esta fuerza es:

—Bp

F = e

Donde B es una constante conocida suficientemente grande para que, dadas las condiciones
iniciales, P no pueda despegarse del cono. No hay pérdida de generalidad si se toma que
B = mr3w3b, donde b es una constante adimensional.

* a) a) Determine si F' es o no una fuerza conservativa.

* ¢) Escriba la energia mecanica total en términos de r y de 7 .

Propuesto: ;Existen soluciones en que r esta acotado entre dos valores, rpaz ¥V Tmin - ,QuUé
condicion debe imponerse sobre b?

“El éxito es la suma de pequenos esfuerzos”
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Pregunta 1:
Calcule las fuerzas asociadas a las siguientes energias potenciales:

e a) Ux,y,2) = k(z? +y2 + 22)

Uroudo

F=-WVU-= -(%0;4%054 a%i“ﬁ)

=-(z,t¢x &+2KJ/3 + k= )

F

n

-Z,K(OC&;-&SS-‘— zi}

Pregunta 1:

Calcule las fuerzas asociadas a las siguientes energias potenciales:
e a) Ux,y,2) = k(2? + y2 + 2?)
« b) U(p) = Ae™

F = —VU(r)




Pregunta 1:

Calcule las fuerzas asociadas a las siguientes energias potenciales:
o a) U(z,y, 2) = k(z* + y2 + 2?)
e b) U(p) = AeFr
e ) U(r) = 19
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Determine si las siguientes fuerzas son conservativas:

«a) Fy = —Fy(y2 + xy)
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Determine si las siguientes fuerzas son conservativas:
e a) Fi = —Fy(yz + zy)

e b) Fy = (xy + 2)T + 2zyy + 3xin(2)2

Vzmum V"E

= xy+ =

Q
J
I
X
o3
-n
R
I
>

F1= Zpy
A o 3




Determine si las siguientes fuerzas son conservativas:
a) F1 = —Fy(yz + zy)
*b) Fy = (xy + 2)T + 2xyy + 3zin(z)2

<) Fy =1+ 1

V“F.B QA /Ld.j&McM !

B (Fysen(6)) BFL/_ OrFy)\, , 1(O(rEyf OF X
e 'rsen(0) ( 00 (sen(ﬁ or )0 * r( TO ¢

Fr=r Fe= 0 Fg=r¢*

Ar

Ve R = 4 (r‘com.e)) 4 —:_-(3"‘)5

Y sw (®)

Propuesto: Encuentre la funcién energia potencial asociada a la fuerza

F = A(2*% + y9)
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Pregunta 2:

Considere el siguiente campo de fuerzas:

1.2

F=—-Fy(1 - ﬁ)@

Calcule el trabajo que realiza esta fuerza cuando una particula es sometida a esta mientras
recorre el borde de un cuadrado cuyos vértices son (0, 0), (0, L), (L, L) y (L, 0).
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Calcule el trabajo que realiza esta fuerza cuando una particula es sometida a esta mientras
recorre el borde de un cuadrado cuyos vértices son (0, 0), (0, L), (L, L) y (L, 0).
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Pregunta 3:

Una particula P de masa m esta obligada a moverse sin roce en una superficie conica de
angulo 7 /4. El sistema esta muy lejos de la Tierra, no hay peso. P comienza su movimiento
a distancia ry del vértice superior, con rapidez perpendicular al eje Z y velocidad angular
inicial gb(O) = wp. Hay una fuerza de atraccion que el eje Z ejerce sobre la particula . En
coordenadas cilindircas esta fuerza es:

—Bp

F=—

Donde B es una constante conocida suficientemente grande para que, dadas las condiciones
iniciales, P no pueda despegarse del cono. No hay pérdida de generalidad si se toma que
B = mrjwib, donde b es una constante adimensional.

e a) Determine si F' es o0 no una fuerza conservativa.
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e b) Escriba la energia mecanica total en términos de r y de 7 .
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